
Offenlegung von Interessenbindungen  -  Gemeinderat Amtsdauer 2022 - 2026

Gemäss § 42 Abs. 2 Gemeindegesetz sowie Art. 18 der Gemeindeordnung der politischen Gemeinde

Laufen-Uhwiesen haben Behördenmitglieder ihre Interessenbindungen offenzulegen.

Die Interessenbindungen sind zu veröffentlichen.

Name, Vorname, 

Funktion

Berufliche Tätigkeit Mitgliedschaften in Organen und Behörden der Gemeinden, 

des Kantons und des Bundes

Organstellungen in und wesentlichen 

Beteiligungen an Organisationen des 

privaten Rechts

Serge Rohrbach Key Account Manager - Gemeinderat Laufen-Uhwiesen; Präsident keine

Gemeindepräsident Profond Vorsorgeeinrichtung - Verband Gemeindepräsidien Kanton Zürich; Mitglied

parteilos - Gemeindepräsidentenkonferenz Bezirk Andelfingen; 

Mitglied und Mitglied Lenkungsausschuss Neue 

Regionalpolitik (NRP)
- Zweckverband Zürcher Planungsgruppe Weinland (ZPW); 

Mitglied Verbandsvorstand

- Zweckverband Kläranlageverband Buechbrunnen; Mitglied 

Betriebskommission
- Verein Agglomeration Schaffhausen; Delegierter

Iris Braunwalder Mitarbeiterin im Amt für Raumplanung 

und Naturschutz, Kanton Schaffhausen

 - Gemeinderat Laufen-Uhwiesen; 2. Vizepräsidentin -Zentralverband Öffentliches Personal 

Schweiz, Mitglied Vorstand

Gemeinderätin - Zweckverband Friedhof Laufen; Mitglied 

Friedhofkommission

-Schaffhauser Staatspersonal Verband, 

Präsidentin

parteilos
- Zweckverband Zentrum Kohlfirst; Delegierte -Zürcher Heimatschutz ZVN, Mitglied

- Zweckverband Kehrichtorganisation Wyland (KEWY); 

Delegierte

- Gesellschaft der Gemeinden des Bezirk Andelfingen; 

Delegierte

- Verein Spitex am Kohlfirst; Mitglied Vorstand

- Verein IG Rettungsdienst Region Winterthur; Delegierte



Name, Vorname, 

Funktion

Berufliche Tätigkeit Mitgliedschaften in Organen und Behörden der Gemeinden, 

des Kantons und des Bundes

Organstellungen in und wesentlichen 

Beteiligungen an Organisationen des 

privaten Rechts

René Manser eidg. dipl. Bauführer SBA / Leiter - Gemeinderat Laufen-Uhwiesen; Mitglied keine

Gemeindrat Akquisition und Offertwesen 

Baltensperger AG

- Zweckverband Kläranlageverband Buechbrunnen; Mitglied 

Betriebskommission
parteilos - Zweckverband Gruppenwasserversorgung Kohlfirst; 

Delegierter
- Zweckverband Zürcher Planungsgruppe Weinland (ZPW); 

Delegierter

Giancarlo Palmisani Leiter Verbandsdienstleistungen / 

Mitglied GL
- Gemeinderat Laufen-Uhwiesen; 1. Vizepräsident keine

Gemeinderat Swico, Wirtschaftsverband IT-Branche - Zweckverband Zürcher Planungsgruppe Weinland (ZPW); 

Delegierter

FDP - Zweckverband Feuerwehr Weinland; Delegierter 

Betriebskommission

- Sicherheits-Zweckverband Weinland; Delegierter

- Zweckverband Zentrum Kohlfirst; Delegierter

Sven Studer Landwirt / Koordinator Landwirtschaft - Gemeinderat Laufen-Uhwiesen; Mitglied Landi Weinland Genossenschaft; 

Mitglied Verwaltungsrat, Vizepräsident

Gemeinderat - Zweckverband Kläranlageverband Buechbrunnen; Mitglied 

Betriebskommission

Gasthof Hirschen Uhwiesen AG; 

Teilhaber

parteilos - Flurgenossenschaft Laufen-Uhwiesen; Mitglied Vorstand Urfar Nohl; Mitglied

- Forstrevierkommission Cholfirst; Mitglied

- Energie-Region Zürcher Weinland; Mitglied

- Regionale Verkehrskonferenz (RVK); Delegierter

- Verkehrskonferenz Schaffhausen; Delegierter

Stand 24.10.2023


